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Liga zadaniowa - wojewddztwo kujawsko - pomorskie

Klasa I gimnazjum - ETAP REJONOWY
IT spotkanie konkursowe - 2 lutego 2013 r. - Zestaw III

Zadania konkursowe

Dany jest prostokat ABCD o polu 120. Punkty E, F, G i I dziela odpowiednio boki AB, BC, C'D

i DA w stosunku 1:4, tzn.
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Wiadomo, ze przekatne rombu o polu 8 zawarte sa w osiach ukladu wspéhzednych, a ich diugosci
wyrazaja si¢ przez liczby calkowite. Podaj wspoltrzedne wierzcholtkéw wszystkich takich rombéw.,

Dany jest rdéwnoleglobok ABCD. Dwusieczne katéw zewnetrznych tego réwnolegloboku przecinaja, sic
w punktach E, F, (G i H. Uzasadnij, ze F, F, G i H sa wierzchotkami prostokata.

W trdjkacie ABC kat wewnetrzny przy wierzchotku A ma miare 20°, kat wewnetrzny przy wierzchot-
ku B jest trzy razy wickszy od kata A. Najpierw przedtuzono bok BC poza ' i znaleziono na tym
przedtuzenin punkt D taki, ze |CD| = |C'A|. Nastepnie przediuzono bok BC' poza B i znaleziono na
nowym przedhuzeniu punkt £ taki, ze |BE| = |BA|. Znalezé katy trojkata AED.

Punkt F nalezy do boku ADB réwnolegloboku ABCD i nie jest wierzchotkiem tego réwnolegloboku.
Prosta DI przecina przekatng AC' w punkcie X. Uzasadnij, ze pola trojkatow AX D i EXC sa rdwne.

Uwaga 1. Wszystkie odpowiedzi do zadan powinny byé uzasadnione.
Uwaga 2. Czas trwania konkursu - 90 minut.
Uwaga 3. Nie mozna uzywac¢ kalkulatoréow.



